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V/v tăng cường giải pháp phòng, chống bạo lực học đường và thực hiện Quy định Quy tắc ứng xử trong trường học
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM


          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



            Hà Nội, ngày 19 tháng 4 năm 2019


         

Kính gửi:





      - Phòng Giáo dục và Đào tạo các quận, huyện, thị xã;


                
      - Các đơn vị trực thuộc Sở.


Thực hiện Thông tư số 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12/4/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) Quy định Quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên; Chỉ thị số 993/CT-BGDĐT ngày 12/4/2019 của Bộ GDĐT về việc tăng cường giải pháp phòng, chống bạo lực học đường trong cơ sở giáo dục; Các văn bản chỉ đạo của UBND Thành phố về công tác bảo đảm an ninh trật tự, an toàn trường học cho cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh trên địa bàn Thành phố;

Sở GDĐT Hà Nội đề nghị phòng GDĐT các quận, huyện, thị xã; các đơn vị trực thuộc Sở thực hiện nghiêm túc nội dung sau:

1. Các cơ sở giáo dục căn cứ Thông tư số 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12/4/2019 của Bộ GDĐT Quy định Quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên và Công văn số 344/SGDĐT-CTTT ngày 15/02/2017 của Sở GDĐT về việc đẩy mạnh xây dựng môi trường văn hóa trong trường học, theo đó Sở đã hướng dẫn các đơn vị xây dựng Quy tắc ứng xử trong trường học (Gửi kèm Thông tư 06);

Các cơ sở giáo dục công khai Bộ Quy tắc ứng xử của đơn vị trên trang thông tin điện tử và niêm yết tại bảng tin, những vị trí thuận lợi để cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và khách đến làm việc tại đơn vị thực hiện;
Thường xuyên tuyên truyền, quán triệt nội dung Bộ Quy tắc ứng xử trong cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh, với cha mẹ học sinh vào dịp tổ chức họp phụ huynh trong năm học;

Đánh giá, bổ sung Bộ Quy tắc ứng xử của đơn vị cho phù hợp với từng giai đoạn, báo cáo kết quả thực hiện với cấp quản lý trực tiếp theo năm học.
2. Phổ biến, quán triệt tới cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh nội dung Chỉ thị số 993/CT-BGDĐT ngày 12/4/2019 của Bộ GDĐT về việc tăng cường giải pháp phòng, chống bạo lực học đường trong cơ sở giáo dục (Gửi kèm theo Chỉ thị số 993/CT-BGDĐT ngày 12/4/2019); Kế hoạch số 585/KH-SGDĐT ngày 28/02/2018 của Sở GDĐT về thực hiện môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng, chống xâm hại bạo lực học đường; Kế hoạch số 4001/KH-SGDĐT ngày 25/10/2016 về tăng cường giáo dục lý tưởng, đạo đức lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2016-2020;

Thông tin cần trao đổi liên hệ phòng Chính trị, tư tưởng, Sở GDĐT số điện thoại 0243 9411 232, địa chỉ Email: cttt@hanoiedu.vn. 

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Bộ GDĐT;

- UBND Thành phố;

- Ban Tuyên giáo Thành ủy;

- Sở Thông tin và Truyền thông;

- Đ/c Giám đốc Sở;

- Các đồng chí PGĐ Sở;

- Các phòng thuộc Sở;

- Cổng Thông tin điện tử của Ngành;

- Lưu: VT, CTTT.                                                                         
	  KT.GIÁM ĐỐC

    PHÓ GIÁM ĐỐC

(Đã ký)
     Phạm Xuân Tiến
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